
Тест №1. (за каждый правильный ответ – 2 балл). 

В данном тесте необходимо выбрать несколько верных ответов.  

 

Ответ засчитывается в случае выбора всех верных вариантов. 

Максимальное количество баллов – 20 баллов. 

 

 

1. АВ 

2. АБГ 

3. БВ 

4. БВГ 

5. БВД 

6. АБВ 

7 АБВ 

8 АВЕ 

9 АГ 

10 АБ 

 

 

 

Тест №2. (за каждый правильный ответ – 5 баллов). 

Вставьте понятие, соответствующее определению. 

Максимальное количество баллов – 10 баллов. 

 

11 субсидия 

12 премия 

 

Задача 1 (20баллов). Дефицит гороха составит 400 тонн. 2) 

Государственная казна пополнится на 1900 грошиков 

Задача 2 (20баллов) 269 895 рублей  

Задача 3 (30 баллов) Лиза могла бы купить 124 буханки хлеба 

на 1 серебряный рубль в пересчете на современные деньги. Ландыши 

цвели 19 дней. 


